Simplifiez les expressions suivantes.
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Calculez les expressions suivantes : 1° (ab)? - (ab)® 2° (ab®)® - (ab?)*
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- : Simplifiez les expressions suivantes.
Calcule en veillant & la priorité des opérations :
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Ecrivez les expressions suivantes sous la forme d’un
monome.
Cxarcice 8 1°a2-a-b%-b-(=2)-a® = —2a%b*
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Simplifiez les expressions suivantes.
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Simplifiez les expressions suivantes.
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Simplifiez les expressions suivantes.
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Simplifiez les expressions suivantes.
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Exercice 1

Simplifier les expressions suivantes.
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Exercice 2

Simplifier les expressions suivantes.
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Exercice 3

Simplifier ies expressions suivantes.
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Calculer :
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&




